

Фракция СП запланировала проведение 10 круглых столов

По решению Бюро Совета регионального отделения Политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** фракция **СП** Государственного Совета УР в ближайшие месяцы организует 10 круглых столов на актуальные для нашей республики темы.

Тематика мероприятий следующая:

- проблемы оказания первичной медико-санитарной помощи населению УР;
- Год здоровья в Удмуртии, профилактика заболеваний, возрождение лекарственного растениеводства;
- здоровый образ жизни: формирование новой модели, обеспечивающей гражданам республики здоровье и долголетие;
- государственная молодежная политика в республике, реальные социальные лифты для молодежи;
- за качественное и доступное образование в Удмуртской Республике;
- работающий человек не должен быть бедным в

собственной стране;

- столетие удмуртской автономии: размышления по поводу;
- экологически чистые промышленные технологии и промышленное возрождение России;
- проблемы и перспективы развития отраслей сельского хозяйства в УР;
- актуальные проблемы жилищно-коммунального хозяйства и пути их решения.



Круглый стол по развитию паллиативной медицинской помощи, проведенный в начале 2019 года

Состоялась встреча Главы УР с руководителями фракций Госсовета



Кадр со встречи

21 октября состоялась встреча Главы Удмуртской Республики Александра Бречалова с руководителями фракций Государственного Совета УР, посвященная социально-экономическому развитию республики, а также бюджету 2020 года. В ней принял участие и руководитель фракции **СП** Фарид Юнусов.

Фарид Юнусов поделился с Александром Бречаловым и коллегами своим видением основных задач и направлений работы в следующем году. Он отметил, что в Удмуртии необходимо создать полноценную программу борьбы с бедностью, провести административные и организационные реформы в сфере здравоохранения, а также разработать стратегию развития данной отрасли, усилить кооперацию минздрава и фонда ОМС, обеспечить достойное лекарственное обеспечение. Кроме того, по мнению депутата, в следующем году следует увеличить объем бюджетных средств, выделяемых на компенсации слабозащищенным слоям населения в связи с ростом тарифов ЖКХ, дотации на развитие мясного скотоводства, поддержку федераций конькобежного спорта и шорт-трека УР.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ помогла открыть мемориальную доску заслуженному учителю Удмуртии

3 октября в преддверии Дня учителя представители Политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** посетили село Карсовой Балезинского района Удмуртской Республики, где приняли участие в открытии мемориальной доски заслуженному учителю УР, почетному гражданину Балезинского района Валентине Филипповне Шиляевой.

С инициативой открыть мемориальную доску выступило местное отделение **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ** в Балезинском районе. Идею поддержало Бюро Совета регионального отделения и Председатель Совета Фарид Юнусов – было решено выделить средства на изготовление и установку плиты.

Доска разместилась на здании Карсовой средней школы, где Валентина Шиляева долгое время работала директором. 3 октября на ступенях школы выступили ее коллеги, представители администрации и члены делегации Партии **СР**: Секретарь Бюро Совета Александр Кузнецов, член Бюро Людмила Корепанова и Председатель Совета местного отделения в Балезинском районе Нина Ившина.



Мемориальная доска В.Ф. Шиляевой



Церемония возложения цветов к мемориальной доске

Состоялся первый семинар-совещание "Справедливый выбор"



Мероприятие прошло в малом конференц-зале ГС УР

9 октября в Государственном Совете Удмуртской Республики прошел первый семинар-совещание "Справедливый выбор", посвященный подготовке к грядущим выборам в представительные органы власти городов Удмуртии в 2020 году. В мероприятии приняли участие члены Бюро Совета регионального отделения **СР**, а также руководители местных отделений партии в городе Ижевске.

Бюро Совета РО решило продолжить проведение таких семинаров с привлечением активистов из всех городов Удмуртии.

Поздравляем с Днем рождения!

25 октября свой день рождения отмечает член Бюро Совета регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ**



РОССИЯ в Удмуртской Республике Людмила Геннадьевна Корепанова. Поздравляем Людмилу Геннадьевну и желаем здоровья, счастья и благополучия!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ принимает участие в дополнительных выборах

Территориальная избирательная комиссия Каракулинского района Удмуртской Республики зарегистрировала Ольгу Чужекову и Дмитрия Буйских, выдвинутых решением Совета регионального отделения **СР** в Удмуртии, в качестве кандидатов на дополнительных выборах депутатов Совета МО "Малокалмашинское". Голосование пройдет 10 ноября.